
Praktyczne rady – jak wykonać „czapeczkę kibica z daszkiem „ 

 

Potrzebne materiały:                                                                                                                                                                                 

- kawałek sztywniejszej, starej plastikowej okładki   lub inna sztywna folia                                                                                                                                                               

- czerwona i biała kartka grubego papieru  – blok techniczny, kolorowy                                                                                                                                                                                                                                         

- klej wicol  i klej szkolny w sztyfcie                                                                                                                                          

- ołówek,  linijka , nożyczki,                                                                                                                                                                                                             

- ewentualnie naklejka do ozdoby  czapeczki                                                                                                                                     

Wykonanie:                                                                                                                                                                                               

Na starej okładce narysuj  a potem wytnij daszek czapki   (możesz odrysować od starej czapeczki)                                                                                                                                                                                                                                            

    

 

 

Na czerwonej kartce obrysuj kształt wyciętego daszka, do obrysowanego 

kształtu dodaj zapas około 1 cm z boku i około 2.5  cm w miejscu gdzie 

daszek będzie połączony z czapką                                                                                                                                                                                  

 

 

 

 



 

Na czerwonej kartce obrysuj drugi raz kształt daszka 

, tym razem dodaj zapas  2,5 cm tylko w miejscu 

gdzie daszek będzie połączony z czapką                                                                                                      

 

 

 

 

 

                        Dwie części do zrobienia daszka                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

Pierwszą wyciętą część daszka (ta która ma zapas z każdej 

strony) ponacinaj w odstępie 1 cm                                                                                                                                                                                        

 

 

 

 Połóż daszek wycięty z okładki  na obrysowaną i powycinaną 

czerwoną część. Smarując dobrze klejem ponacinane części, 

przyklej do sztywnego  daszka                                                                                                                     

 

 

 

 

 



   

 

 

 

Posmaruj klejem naklejone wcześniej nacięcia i przyklej do tego drugą, 

czerwoną część daszka   - nie sklejaj góry                                                                                                                                                                      

 

 

 

Ze sztywnej okładki lub sztywnego brystolu wytnij  pasek szerokości 3 cm a 

długości odpowiadającej Twojej głowie                                                                                                                                                        

 

 

 

Sklej końce paska – zgodnie z obwodem głowy  i pozostaw do wyschnięcia 

kleju                                                     -  

 

 

 

 

 

 

 

 

Narysuj wzór denka czapki i wytnij go. Zwróć uwagę na kształt 

trójkąta , jest on leciutko zaokrąglony na dole  i po bokach                                                                                                                                             

 

 

 

 

 



Z czerwonej grubej kartki wytnij 3 trójkąty (wg wzoru) a z białej grubej kartki 

wytnij 2 trójkąty – jeżeli chcesz aby czapka była pełna na około musisz wyciąć 

jeszcze jeden biały trójkąt ale musi być on szerszy o 2 -3 cm                                                                                                                                                                             

 

 

 

Wytnij dwa paski o szerokości 3 cm i długości o 2 cm więcej niż obwód 

Twojej głowy       

 

 

 

  

 

 

Daszek uformuj (troszkę, delikatnie go wyginając), ponacinaj wystający zapas, lekko 

odchyl                                                                                                                                                                                  

 

 

 

 

Posmaruj klejem ponacinane części, włóż pomiędzy nie 

przygotowaną wcześniej sztywną , sklejoną opaskę 

(odpowiadającą obwodowi głowy) i całość dobrze sklej 

przytrzymując palcami. Pamiętaj ponacinane części 

daszka muszą być z jednej i z drugiej strony opaski.                                                  

 

 

 

 

 



Zaczynając od środka naklejaj przygotowane trójkąty: na środku czerwony, po bokach czerwonego białe 

i znowu czerwone. Jeżeli chcesz aby czapka była pełna ostatni biały 

trójkąt musi być szerszy                                                                                                                                                                             

 

 

 

Przygotowany wcześniej biały pasek naklej na wierzchu czapki równo z 

daszkiem i sztywną opaską. Teraz przyklej czerwony pasek ale od 

spodu czapki                                                                           

 

 

 

 

 

 

Sklej ze sobą czubki trójkątów. Aby ładnie wykończyć czapeczkę , 

wytnij czerwone, niewielkie  (około 2 cm) kółko i naklej w miejscu 

łączenia czubków trójkątów. Z przodu możesz nakleić nalepkę z piłką                                                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

Twoja czapeczka gotowa 

  

Życzę miłej zabawy Bogusława Janowska 


